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ПОСТАНОВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ПО НАЛОГАМ И СБОРАМ 
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ 

9 апреля 2021 г. № 11 

О представлении сведений EDI-провайдерами 

На основании пункта 6, абзаца четвертого пункта 16 Положения 
о функционировании системы прослеживаемости товаров, утвержденного Указом 
Президента Республики Беларусь от 29 декабря 2020 г. № 496, подпункта 5.6 пункта 5 
Положения о Министерстве по налогам и сборам Республики Беларусь, утвержденного 
постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 31 октября 2001 г. № 1592, 
Министерство по налогам и сборам Республики Беларусь ПОСТАНОВЛЯЕТ: 

1. Определить состав сведений, представляемых EDI-провайдерами в Министерство 
по налогам и сборам и подлежащих включению в программный комплекс «Система 
прослеживаемости товаров» государственной информационной системы «Программно-
технический комплекс по автоматизации процесса расчета подлежащих уплате в бюджет 
налогов, сборов (пошлин) и представлению в налоговые органы налоговых деклараций 
(расчетов) в электронном виде» (далее – ПК СПТ), согласно приложению. 

2. Установить, что: 
2.1. для целей настоящего постановления термины используются в значениях, 

определенных в Указе Президента Республики Беларусь от 29 декабря 2020 г. № 496 
«О прослеживаемости товаров»; 

2.2. сведения, указанные в пункте 1 настоящего постановления: 
передаются EDI-провайдером грузоотправителя в режиме реального времени 

в Министерство по налогам и сборам в виде электронного документа в момент их 
поступления в информационную систему электронного документооборота  
EDI-провайдера; 

подписываются электронной цифровой подписью, выработанной с использованием 
личных ключей, сертификаты открытых ключей которых изданы республиканским 
удостоверяющим центром Государственной системы управления открытыми ключами 
проверки электронной цифровой подписи Республики Беларусь (далее – ЭЦП),  
EDI-провайдера; 

2.3. товарно-транспортные или товарные накладные в виде электронных документов, 
соответствующие требованиям, предусмотренным частью первой подпункта 1.5 пункта 1 
постановления Совета Министров Республики Беларусь от 30 декабря 2019 г. № 940 
«О функционировании механизма электронных накладных», созданные субъектами 
хозяйствования и реализующими организациями при обороте товаров, не включенных 
в перечень товаров, сведения об обороте которых являются предметом информационного 
взаимодействия с государствами – членами Евразийского экономического союза, и (или) 
перечень товаров, сведения об обороте которых являются предметом прослеживаемости 
(далее – перечни), передаются EDI-провайдером грузоотправителя в Министерство 
по налогам и сборам не реже одного раза в сутки путем взаимодействия информационной 
системы электронного документооборота EDI-провайдера с ПК СПТ с указанием: 

уникального номера EDI-провайдера в ПК СПТ; 
типа документа (товарно-транспортная или товарная накладная в виде электронного 

документа); 
уникального номера товарно-транспортной или товарной накладной в виде 

электронного документа, присвоенного отправителем; 
даты и времени создания товарно-транспортной или товарной накладной в виде 

электронного документа; 
номера товарно-транспортной или товарной накладной в виде электронного 

документа; 
даты товарно-транспортной или товарной накладной в виде электронного 

документа; 
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ЭЦП ответственных лиц грузоотправителя; 
ЭЦП ответственных лиц грузополучателя. 
При передаче сведений, указанных в части первой настоящего подпункта,  

EDI-провайдером грузоотправителя также передаются товарно-транспортная или товарная 
накладная в виде электронного документа, полученная от грузоотправителя, и ответ 
на товарно-транспортную или товарную накладную в виде электронного документа, 
полученный от грузополучателя. 

3. Настоящее постановление вступает в силу с 1 июля 2021 г. 
  

Министр С.Э.Наливайко
  
СОГЛАСОВАНО 
Республиканское унитарное  
предприятие «Национальный  
центр электронных услуг» 
  
Министерство иностранных дел  
Республики Беларусь 

  
  Приложение 

к постановлению  
Министерства  
по налогам и сборам 
Республики Беларусь 
09.04.2021 № 11  

СОСТАВ 
сведений, представляемых EDI-провайдерами в Министерство по налогам и сборам 
и подлежащих включению в ПК СПТ 

1. Для проверки наличия в ПК СПТ сведений о товарах, включенных в перечни 
и указанных в товарно-транспортной или товарной накладной в виде электронного 
документа, поступившей в информационную систему электронного документооборота 
EDI-провайдера: 

уникальный номер EDI-провайдера в ПК СПТ; 
тип документа (товарно-транспортная или товарная накладная в виде электронного 

документа); 
товарно-транспортная или товарная накладная в виде электронного документа, 

полученная от грузоотправителя; 
ЭЦП ответственных лиц грузоотправителя. 
2. При передаче в ПК СПТ сведений об отмене грузоотправителем товарно-

транспортной или товарной накладной в виде электронного документа при внесении 
в такую накладную изменений и (или) дополнений, в том числе по результатам приемки 
поступивших по ней товаров: 

уникальный номер EDI-провайдера в ПК СПТ; 
уникальный номер подлежащей отмене товарно-транспортной или товарной 

накладной в виде электронного документа, присвоенный отправителем; 
дата и время создания подлежащей отмене товарно-транспортной или товарной 

накладной в виде электронного документа; 
номер товарно-транспортной или товарной накладной в виде электронного 

документа, подлежащей отмене; 
дата товарно-транспортной или товарной накладной в виде электронного документа, 

подлежащей отмене. 
3. При передаче в ПК СПТ товарно-транспортных или товарных накладных в виде 

электронных документов, соответствующих требованиям, предусмотренным частью 
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первой подпункта 1.5 пункта 1 постановления Совета Министров Республики Беларусь 
от 30 декабря 2019 г. № 940, созданных субъектами хозяйствования и реализующими 
организациями при обороте товаров, включенных в перечни: 

уникальный номер EDI-провайдера в ПК СПТ; 
уникальный номер товарно-транспортной или товарной накладной в виде 

электронного документа, присвоенный отправителем; 
дата и время создания товарно-транспортной или товарной накладной в виде 

электронного документа; 
тип документа (товарно-транспортная или товарная накладная в виде электронного 

документа); 
номер товарно-транспортной или товарной накладной в виде электронного 

документа; 
дата товарно-транспортной или товарной накладной в виде электронного документа; 
товарно-транспортная или товарная накладная в виде электронного документа, 

полученная от грузоотправителя; 
ответ на товарно-транспортную или товарную накладную в виде электронного 

документа, полученный от грузополучателя; 
ЭЦП ответственных лиц грузоотправителя; 
ЭЦП ответственных лиц грузополучателя. 
4. При передаче в ПК СПТ сведений о передаче грузополучателю товарно-

транспортной или товарной накладной в виде электронного документа EDI-провайдером 
грузополучателя: 

уникальный номер EDI-провайдера в ПК СПТ; 
уникальный номер товарно-транспортной или товарной накладной в виде 

электронного документа, присвоенный отправителем; 
дата и время создания товарно-транспортной или товарной накладной в виде 

электронного документа; 
номер товарно-транспортной или товарной накладной в виде электронного 

документа; 
дата товарно-транспортной или товарной накладной в виде электронного документа; 
дата и время отправки товарно-транспортной или товарной накладной в виде 

электронного документа EDI-провайдером грузополучателя грузополучателю. 
5. При передаче в ПК СПТ сведений об автоматической отмене товарно-

транспортной или товарной накладной в виде электронного документа: 
уникальный номер EDI-провайдера в ПК СПТ; 
уникальный номер товарно-транспортной или товарной накладной в виде 

электронного документа, присвоенный отправителем; 
дата и время создания товарно-транспортной или товарной накладной в виде 

электронного документа; 
номер товарно-транспортной или товарной накладной в виде электронного 

документа; 
дата товарно-транспортной или товарной накладной в виде электронного документа. 
6. Для проверки наличия в ПК СПТ сведений о товарах, включенных в перечни 

и указанных в электронном сообщении, создаваемом грузоотправителем при отгрузке 
товаров в адрес организации, местом нахождения которой не является Республика 
Беларусь, и (или) иностранного гражданина, и (или) лица без гражданства, 
осуществляющих предпринимательскую и иную хозяйственную (экономическую) 
деятельность (далее – электронное сообщение), поступившем в информационную систему 
электронного документооборота EDI-провайдера: 

уникальный номер EDI-провайдера в ПК СПТ; 
электронное сообщение; 
ЭЦП ответственных лиц грузоотправителя. 
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7. При передаче сведений об отмене грузоотправителем электронного сообщения: 
уникальный номер EDI-провайдера в ПК СПТ; 
уникальный номер отменяемого электронного сообщения, присвоенный 

отправителем; 
дата и время создания отменяемого электронного сообщения; 
номер электронного сообщения; 
дата электронного сообщения. 
  


